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Informações Básicas 
 

Texto 
 
 

ANUNCIA-SE A DISCUSSÃO ÚNICA, EM REGIME DE URGÊNCIA, 

DO PROJETO DE LEI 3077/2014 , DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO (MENSAGEM 56/2014), QUE DISPÕE SOBRE A 

REESTRUTURAÇÃO DO PLANO DE CARGOS E REMUNERAÇÃO DA 

FUNDAÇÃO INSTITUTO DE PESCA DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

(PENDENDO DE PARECERES DAS COMISSÕES: DE CONSTITUIÇÃO 

E JUSTIÇA; DE SERVIDORES PÚBLICOS; DE AGRICULTURA, 

PECUÁRIA E POLÍTICAS RURAL, AGRÁRIA E PESQUEIRA; E DE 

ORÇAMENTO, FINANÇAS, FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E 

CONTROLE) 

O SR. PRESIDENTE (Edson Albertassi) – Para emitir parecer pela Comissão 

de Constituição e Justiça, tem a palavra o Deputado Domingos Brazão. 

O SR. DOMINGOS BRAZÃO (Para emitir parecer) – Sr. Presidente, é 3077, 

não é? 

O SR. PRESIDENTE (Edson Albertassi) – Exatamente. 

O SR. DOMINGOS BRAZÃO (Para emitir parecer) – O parecer é pela 

constitucionalidade. 

O SR. PRESIDENTE (Edson Albertassi) – Para emitir parecer pela Comissão 

de Servidores Públicos, tem a palavra o Deputado Chiquinho da Mangueira. 

O SR. CHIQUINHO DA MANGUEIRA (Para emitir parecer) – Sr. 

Presidente, acompanho o parecer da Comissão de Constituição e Justiça. 

O SR. PRESIDENTE (Edson Albertassi) – Para emitir parecer pela Comissão 

de Agricultura, Pecuária e Políticas Rural, Agrária e Pesqueira, tem a palavra 

o Deputado João Peixoto. 
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O SR. JOÃO PEIXOTO (Para emitir parecer) – Meu parecer favorável, Sr. 

Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (Edson Albertassi) – Para emitir parecer pela Comissão 

de Orçamento, Finanças, Fiscalização Financeira e Controle, tem a palavra o 

Deputado Luiz Paulo. 

O SR. LUIZ PAULO (Para emitir parecer) – Parecer sobre o Plano de Cargos 

e Salários da Pesca é favorável. 

O SR. PRESIDENTE (Edson Albertassi) – Com os pareceres emitidos, em 

discussão a matéria. Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 

O Projeto está com prazo para Emendas até as 18 horas de hoje. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidência, antes de encerrar os trabalhos, 

convoca os Srs. Deputados para a Sessão Extraordinária às 13 horas, com a 

seguinte Ordem do Dia: 

(LÊ A ORDEM DO DIA) 

A SRA. JANIRA ROCHA – Pela ordem, Sr. Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (Edson Albertassi) – Pela ordem, Deputada Janira 

Rocha. 

A SRA. JANIRA ROCHA (Pela ordem) - Sr. Presidente, temos várias 

categorias que estão nas galerias e é importante avisá-las que permanece a 

reunião do Colégio de Líderes. Na verdade, os Parlamentares e a Presidência 

da Casa estão aguardando a presença da Secretaria de Planejamento, que neste 

momento está reunida também com algumas categorias, organizando algumas 

propostas para trazerem para a Casa. 

É só para avisar o pessoal que está nas galerias que o Colégio de Líderes 

segue aguardando a Secretaria de Planejamento. 

O SR. PRESIDENTE (Edson Albertassi) – Obrigado, Deputada. 

Está encerrada a Sessão. 
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